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ANEXO IV - DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE PARA DEDICAÇÃO AO CURSO SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA BENEFÍCIO PROSUC/CAPES




 	,	CPF	nº
 	, estudante devidamente matriculado(a) no curso de Mestrado em Direito, da Universidade do Oeste de Santa Catarina (Unoesc), declaro para os devidos fins que, em sendo selecionado(a) como beneficiário(a) do Programa de Suporte à Pós-Graduação de Instituições Comunitárias de Educação Superior (PROSUC) da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), atenderei aos requisitos para dedicação ao Curso, conforme a (s) modalidade (s) abaixo assinalada (s):

( ) No caso de Benefício Modalidade I ( Bolsa + Taxa) mensalidade de bolsa de pós- graduação e mensalidade de auxílio para custeio de taxas escolares, manterei, durante o período de recebimento do benefício, dedicação integral ao Curso e cumprirei 40 (quarenta) horas/semanais para a realização das atividades acadêmicas e de pesquisa nas instalações da Unoesc, compreendidas salas de trabalho, biblioteca e ambientes do Programa de Programa de Pós-Graduação em Direito.

( ) No caso de Benefício Modalidade II (taxa) mensalidade de auxílio para custeio de taxas escolares, manterei, durante o período de recebimento do benefício, dedicação integral ao Curso e cumprirei 20 (vinte) horas/semanais para a realização das atividades acadêmicas e de pesquisa nas instalações da Unoesc, compreendidas salas de trabalho, biblioteca e ambientes do Programa de Programa de Pós-Graduação em Direito.
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